

**Справка государственно-правового управления администрации  
Губернатора Ульяновской области к Закону Ульяновской области  
«О внесении изменений в Закон Ульяновской области «Об областном  
бюджете Ульяновской области на 2017 год и на плановый  
период 2018 и 2019 годов»**

Настоящим Законом увеличивается доходная часть областного бюджета на 2017 год, в том числе за счёт субсидий из федерального бюджета, с увеличением ассигнований Правительству Ульяновской области, Министерству развития конкуренции и экономики Ульяновской области, Министерству искусства и культурной политики Ульяновской области, Министерству образования и науки Ульяновской области, Министерству промышленности, строительства, жилищно-коммунального комплекса и транспорта Ульяновской области, Министерству здравоохранения, семьи и социального благополучия Ульяновской области на осуществление ряда полномочий.

Предусматривается увеличение доходной части областного бюджета в связи с ростом фактического исполнения налоговых и неналоговых доходов областного бюджета на общую сумму 1065717,0 тыс. рублей. Расходная часть областного бюджета увеличивается на эту же сумму.

Также перераспределяются средства на исполнение полномочий органами государственной власти Ульяновской области.

В расходной части областного бюджета уточняются коды целевых статей бюджетной классификации.

В целях экономии расходов на обслуживание государственного долга Ульяновской области в части замещения коммерческих кредитов с наиболее высокими процентными ставками новыми коммерческими кредитами с более низким размером платы за пользование кредитом корректируются размеры денежных средств, направляемых как на получение, так и на погашение кредитов от кредитных организаций в валюте Российской Федерации.

Начальник государственно-  
правового управления администрации  
Губернатора Ульяновской области



А.С.Преображенский